



2024年3月27日

各位

会社名株式会社和心
代表者名代表取締役 森 智宏
(コード番号：9271 東証グロース)
問合せ先 経 理 部 山邊 伸顕
(TEL. 050-5243-3871)

(訂正) 第21回定時株主総会招集通知の一部訂正について

当社は、2024年3月6日付で公表いたしました当社「第21回定時株主総会招集ご通知」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第21回定時株主総会招集ご通知」

- ・ 3頁 (1) 当連結会計年度の事業の状況
 - ① 事業の経過及び成果
- 販売費および一般管理費 売上前年同期比 誤：20.2% ⇒ 正：9.7%
- ・ 4頁 (その他事業)
- 売上前年同期比 誤：44.9% ⇒ 正：47.8%
- ・ 7頁 (ア) 継続企業の前提に関する重要事項等についての対応
- 前連結会計年度 連結純資産 誤：△433百万円 ⇒ 正：△441百万円
- ・ 15頁 (8) 主要な借入先の状況 (2023年12月31日現在)
- 株式会社商工組合中央金庫 借入金額 誤：211,370千円 ⇒ 正：213,096千円
- 株式会社きらぼし銀行 借入金額 誤：35,948千円 ⇒ 正：36,651千円
- ・ 28頁 第1号議案 監査等委員でない取締役4名選任の件
- 最上夢人 誤：2019年7月当社専務取締役店舗事業部本部長 (現任)
- 正：2020年7月当社専務取締役店舗事業部本部長 (現任)

「第21回定時株主総会 その他の電子提供措置事項 (交付書面省略事項)」 (Web開示)

- ・ 11頁 連結注記表
- 1. 継続企業の前提に関する注記
- 全文を削除 ⇒ 正：「該当事項はございません」
- ・ 13頁 連結注記表
- 2. 会計方針に関する事項
- (3) 引当金の計上基準

誤：記載なし ⇒ 正：訴訟損失引当金

「訴訟に対する損失に備えるために、損失見込額を計上しております。」を追記

・22頁 個別注記表

1. 継続企業の前提に関する注記

全文を削除 ⇒ 正：「該当事項はございません」

・24頁 個別注記表

2. 重要な会計方針に係る事項に関する注記会計方針に関する事項

(3) 引当金の計上基準

誤：記載なし ⇒ 正：訴訟損失引当金

「訴訟に対する損失に備えるために、損失見込額を計上しております。」を追記

・26頁 個別注記表

12. 関連当事者との取引に関する注記

(2) 役員及び個人主要株主等

誤：森智宏、佐野健一分の記載なし ⇒ 正：追記いたしました。

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金 又は 出資金 (千円)	事業の 内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事 者との 関係	取引の 内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員	森智宏	—	—	当社代表 取締役社長	(被所有) 直接 26.06	当社 取締役	貸付	11,000	貸付金	11,000
役員	最上夢人	—	—	当社 取締役	(被所有) 直接 4.19	債務 被保証	当社の不 動産賃貸 借契約の 債務被保 証(注)	4,843	—	—
役員及 びその 近親者 が議決 権の過 半数を 所有し ている 会社等	アドネス 株式会社	東京都 新宿区	10,000	オンライ ンステー ル業	なし	当社 取締役	経費立替	10,347	立替金	10,347
主要 株主	佐野健一	—	—	会社役員	(被所有) 直接 11.01	当社 主要株主	宿泊施設 運営管理 費	4,143	支払手数料	—

主要株主	佐野健一	—	—	会社役員	(被所有) 直接 11.01	当社 主要株主	賃貸物件 管理手数料	89	支払 手数料	—
主要株主	佐野健一	—	—	会社役員	(被所有) 直接 11.01	当社 主要株西	賃貸物件 購入費用	52,101	固定資産 売却損益	—
主要株主	佐野健一	—	—	会社役員	(被所有) 直接 11.01	当社 主要株主	売掛金	927	預り金	927

以上